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Κατακόρυφη πτώση της θερμοκρασίας
/ Επικαιρότητα

Σημαντική αλλαγή στο σκηνικό του καιρού φέρνει ένα νέο 
κύμα κακοκαιρίας, με κύρια χαρακτηριστικά τους θυελλώδεις 
ανέμους, τις ισχυρές βροχές και την κατακόρυφη πτώση της 
θερμοκρασίας.

Σύμφωνα με τη μετεωρολόγο της ΕΡΤ Αναστασία Τυράσκη, τα φαινόμενα θα 
ενταθούν από σήμερα το βράδυ, ενώ το έντονο ψύχος και τα χιόνια θα επηρεάσουν 
μεγάλο μέρος της χώρας τις επόμενες ημέρες.

Σήμερα πνέουν δυτικοί-νοτιοδυτικοί άνεμοι, οι οποίοι στο νότιο Αιγαίο φτάνουν 
ήδη τα 7 με 8 μποφόρ. Από τις 3 το μεσημέρι, τόσο στο νότιο Ιόνιο όσο και στο 
νότιο Αιγαίο, οι άνεμοι ενισχύονται περαιτέρω και αγγίζουν τα 9 μποφόρ, με 
αποτέλεσμα να ισχύει επίσημο απαγορευτικό απόπλου.

Ισχυρές βροχές και καταιγίδες σημειώνονται σήμερα κυρίως στη Δυτική Ελλάδα, 
επηρεάζοντας την Ήπειρο, τη δυτική Στερεά Ελλάδα και τη δυτική και κεντρική 
Πελοπόννησο. Στις ορεινές περιοχές των παραπάνω περιοχών καταγράφονται και 
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χιονοπτώσεις. Τα φαινόμενα, ωστόσο, αναμένεται να αρχίσουν σταδιακά να 
εξασθενούν από το βράδυ.

Από αύριο, το σκηνικό του καιρού αλλάζει αισθητά, με κατακόρυφη πτώση της 
θερμοκρασίας και έντονο ψύχος. Η πιο δύσκολη κατάσταση θα εντοπιστεί στη 
Βόρεια Ελλάδα, όπου η θερμοκρασία θα σημειώσει μεγάλη πτώση και από τις 
απογευματινές – βραδινές ώρες θα σημειωθούν χιονοπτώσεις ακόμη και σε 
χαμηλότερα υψόμετρα, κυρίως στην Κεντρική και Ανατολική Μακεδονία και τη 
Θράκη.

Η πτώση της θερμοκρασίας θα γίνει αισθητή σταδιακά και στην Αττική. Τα χιόνια 
για την περιοχή μετατίθενται για τη Δευτέρα, όταν οι ψυχρές αέριες μάζες θα 
έχουν καλύψει ολόκληρη τη χώρα, φτάνοντας έως και τα νοτιότερα τμήματα. Τότε 
αναμένεται ισχυρός παγετός και χιονοπτώσεις σε χαμηλά υψόμετρα στα 
ανατολικά ηπειρωτικά, όπως η ανατολική Στερεά και η ανατολική Πελοπόννησος.

Χιονοπτώσεις προβλέπονται και σε νησιωτικές περιοχές του Αιγαίου.

Πότε βελτιώνεται ο καιρός

Σύμφωνα με την πρόγνωση, η πιο κρύα ημέρα της κακοκαιρίας θα είναι η Δευτέρα. 
Από την Τρίτη και μετά, η θερμοκρασία θα αρχίσει σταδιακά να ανεβαίνει, ενώ και 
οι θυελλώδεις βοριάδες που θα επικρατήσουν θα παρουσιάσουν σταδιακή 
εξασθένηση, σηματοδοτώντας τη βελτίωση του καιρού.


